

Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do RN Campus Natal – Zona Norte Coordenação de Comunicação Social e Eventos



BOLETIM DE SERVIÇO

N.º 10 - OUTUBRO/2019



BOLETIM DE SERVIÇO

(Lei n.º 4.965 de 05 de maio de 1966 – DOU de 10 de maio de 1966) Resolução do Conselho de Representantes n.º. 43/66 de 06/10/1966.

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE CAMPUS NATAL–ZONA NORTE

Rua Brusque, 2926 - Conj. Santa Catarina - Potengi — Natal/RN. CEP: 59.112-490 Telefones: (84) 4006-9506 e 4006-9516 — E-mail: cogpe.zn@ifrn.edu.br

PRESIDENTE DA REPÚBLICA Jair Messias Bolsonaro

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Abraham Bragança de Vasconcelos Weintraub

SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO **Ricardo Machado Vieira**

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA Ariosto Antunes Culau

REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE Wyllys Abel Farkatt Tabosa

ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RN

REITORIA Wyllys Abel Farkatt Tabosa

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO
INSTITUCIONAL
Marcos Antônio de Oliveira

PRÓ-REITORIA DE ENSINO Ticiana Patrícia da Silveira Cunha Coutinho

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

Juscelino Cardoso de Medeiros

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO Márcio Adriano de Azevedo

> PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO Régia Lúcia Lopes

DIRETORIA DE ENGENHARIA E INFRAESTRUTURA Josué Martins da Silva

DIRETORIA DE GESTÃO DE ATIVIDADES ESTUDANTIS
Odisséia Carla Pires Gasparetto

DIRETORIA DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO André Gustavo Duarte de Almeida

> DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS Auridan Dantas de Araújo

> > DIRETORIA DE LICITAÇÕES Júlio César Carneiro Camilo

DIRETORIA GERAL DO CAMPUS NATAL ZONA NORTE Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa

AUDITORIA GERAL
Zeneide de Oliveira Bezerra Peixoto

PROCURADORIA JURÍDICA Maurício de Medeiros Melo

<u>ADMINISTRAÇÃO DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE</u>

DIRETORIA-GERAL
Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa

CHEFIA DE GABINETE Gustavo Souto Medeiros

DIRETORIA ACADÊMICA Edmilson Barbalho Campos Neto

COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL E EVENTOS Neiryvan Maciel da Cruz

COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO Jefferson Xavier do Nascimento

> COORDENAÇÃO DE LABORATÓRIOS Aécio Vinícius Amorim Farias

COORDENAÇÃO DE APOIO ACADÊMICO Niwerton Bezerra da Mota

> COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO Denise Cristina Momo

COORDENAÇÃO DE PESQUISA E INOVAÇÃO Miler Franco D'Anjour

> DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO Benjamim Severo de Souza Neto

COORDENAÇÃO DE FINANÇAS E CONTRATOS Rodrigo Holanda Ribeiro

COORDENAÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS E MANUTENÇÃO Júlio César Araújo de Andrade

ÍNDICE	
Assunto	Página
Atos do Diretor Geral do Campus Natal - Zona Norte	06
Concessão de Diárias	37
Licenças Médicas/Afastamentos	38

 BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFR	RN – <i>CAMPUS</i> NATAL - ZONA NORTE NÚMERO: 10 - ANO: 2019	
<u>ATOS DO DIRETOR GE</u> <u>NATAL-ZON</u> A		



PORTARIA Nº 265/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

1 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019,

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.002214.2019-79, de 30 de setembro de 2019,

RESOLVE:

DISPENSAR o servidor **Maciel Araújo da Silva**, matrícula SIAPE nº 1833039, do encargo de responsável substituto pela elaboração e emissão dos diplomas dos alunos concluintes dos cursos regulares ofertados por este *Campus* Natal - Zona Norte, para o qual foi designado por meio da Portaria nº 114/2019 - DG/ZN/RE/IFRN, de 12 de abril de 2019.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 01/10/2019 09:34:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 149543 Código de Autenticação: 9c5f9070a3





PORTARIA Nº 266/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

1 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019 e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.002114.2019-42, de 13 de setembro de 2019,

RESOLVE:

I. DAR BAIXA do patrimônio da Instituição nos materiais constantes no Processo supracitado, cujos números de inventário são:

93042	93073	94639	95174	95201
98083	98084	98097	180129	

II. A BAIXA dos materiais mencionados importará na quantia de R\$ 181,95 (cento e oitenta e um Reais e noventa e cinco Centavos).

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 01/10/2019 11:03:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneca os dados abaixo:

Código Verificador: 149545 Código de Autenticação: 52db214ee2





PORTARIA Nº 267/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

1 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019 e

CONSIDERANDO,

a solicitação encaminhada através do Processo nº 23058.000117.2018-61, de 25 de janeiro de 2018,

RESOLVE:

DISPENSAR o servidor **Maciel Araújo da Silva**, matrícula SIAPE nº. 1833039, da incumbência de fiscalizar o contrato abaixo especificado e seus respectivos termos aditivos, com efeitos a partir de 16 de setembro de 2019.

Nº do Contrato	Empresa	CNPJ
101/2018-PROAD	GENERALI BRASIL SEGUROS	33.072.307/0001-57

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 01/10/2019 11:12:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 149563 Código de Autenticação: 179bed4b07





PORTARIA Nº 268/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

1 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019,

CONSIDERANDO

o que dispõe a Instrução Normativa nº 01, de 8 de agosto de 2002, que estabelece procedimentos destinados à operação do Sistema Integrado de Administração de Serviços Gerais – SIASG, no subsistema SICON – Sistema de Contratos – Cronograma de Acompanhamento de Contratos, conforme Art. 1º, VII, combinado com o Art. 5º, § 1º e 2º, e

CONSIDERANDO

também o que consta no Processo nº 23058.000117.2018-61, de 25 de janeiro de 2018,

RESOLVE:

DESIGNAR a servidora **Allana Karyne da Costa Nobre**, matrícula SIAPE nº 1890974, para o encargo de fiscal substituta do contrato abaixo especificado e seus respectivos termos aditivos, com efeitos a partir de 16 de setembro de 2019.

Nº do Contrato	Empresa	CNPJ	Período
101/2018- PROAD		33.072.307/0001-57	01/10/2019 a 31/05/2020

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 01/10/2019 11:16:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 149575 Código de Autenticação: d8b7940b8f





PORTARIA Nº 269/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

1 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019,

CONSIDERANDO

o que dispõe a Instrução Normativa nº 01, de 8 de agosto de 2002, que estabelece procedimentos destinados à operação do Sistema Integrado de Administração de Serviços Gerais – SIASG, no subsistema SICON – Sistema de Contratos – Cronograma de Acompanhamento de Contratos, conforme Art. 1º, VII, combinado com o Art. 5º, § 1º e 2º, e

CONSIDERANDO

também o que consta no Processo nº 23058.002210.2019-91, de 30 de setembro de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR a servidora **Allana Karyne da Costa Nobre**, matrícula SIAPE nº 1890974, para o encargo de fiscal substituta do contrato abaixo especificado e seus respectivos termos aditivos, com efeitos a partir de 01 de outubro de 2019.

Nº do Contrato	Empresa	CNPJ	Período
192/2016-	PASTEIS E MASSAS COMERCIO	09.509.234/0001-33	01/10/2019 a
PROAD/IFRN	DE ALIMENTAÇÃO - ME	09.309.234/0001-33	22/12/2019

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 01/10/2019 11:19:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 149561 Código de Autenticação: 6c85102105





PORTARIA Nº 270/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

1 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019,

CONSIDERANDO

o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pelo art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e

CONSIDERANDO

ainda o que consta no Processo 23058.002209.2019-66, de 30 de setembro de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer, na qualidade de **SUBSTITUTA EVENTUAL**, o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa deste *Campus*.

Servidor		Cargo de confiança		
Matrícula	Nome	Nível da função	Denominação	Cadeia hierárquica
1890974	Allana Karyne da Costa Nobre	FG-2	Secretária Acadêmica	DIAC/ZN

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 01/10/2019 14:04:49

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 149579

Código de Autenticação: 54aa648510





PORTARIA Nº 271/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

1 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL - ZONA NOTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas através da Portaria n.º 1314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.002214.2019-79, de 30 de setembro de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR, com efeitos a partir desta data, a servidora **Allana Karyne da Costa Nobre**, matrícula SIAPE nº 1890974, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, como responsável substituta pela elaboração e emissão dos diplomas dos alunos concluintes dos cursos regulares ofertados por este *Campus* Natal - Zona Norte.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 01/10/2019 14:11:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 149583 Código de Autenticação: c6fdc39be1





PORTARIA Nº 272/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

7 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº. 23058.002197.2019-70, de 26 de setembro de 2019,

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 264/2019-DG/ZN/RE/IFRN, de 30 de setembro de 2019, que designou a Comissão responsável pela organização do V Simpósio de Iniciação à Pesquisa e Extensão (SIPEX) do *Campus* Natal - Zona Norte do IFRN., de forma que onde se lê:

"DETERMINAR o dia 29 de setembro de 2019 como prazo final para a conclusão das atividades da Comissão",

Leia-se:

"DETERMINAR o dia 20 de dezembro de 2019 como prazo final para a conclusão das atividades da Comissão",

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 07/10/2019 17:18:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 150349 Código de Autenticação: e7e4cc4b12





PORTARIA Nº 273/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

7 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23421.003032.2019-20, de 13 de agosto de 2019,

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO do servidor abaixo relacionado, pertencente ao quadro permanente desta Instituição, lotado neste *Campus* Natal – Zona Norte, conforme os detalhes a seguir:

Servidor	Matrícula	Cargo	Setor de localização	Vigência
Ismar José dos Santos	2140382	Técnico de Laboratório	CTI/ZN	30/09/2019

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 07/10/2019 17:19:22.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 150296 Código de Autenticação: 7b848ee5de





PORTARIA Nº 274/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

7 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019 e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.002238.2019-28, de 02 de outubro de 2019,

RESOLVE:

I. DESIGNAR, com efeitos a partir de 04 de setembro de 2019, os servidores e alunos abaixo relacionados para, sob a coordenação do primeiro, comporem a Comissão responsável pela mostra de cursos, relativa ao evento denominado "Semana de Ciência e Tecnologia do *Campus* Natal - Zona Norte do IFRN".

Matrícula	Nome		
2170842	Paulo Roberto Pimentel Duavy		
20181045060031	Rayane Gomes Elias da Silva		
20181041110004	Everton Lamartine Nascimento Estevam		
20181045060035	Milena Souto de Araújo		
20191045060017	Abner Souza Tavares		
20181042060064	João Lucas Cassimiro da Silva		

II. DETERMINAR o dia 29 de novembro de 2019 como prazo final para a conclusão das atividades da Comissão.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR DE DIRETORIA - CD3 - DIAC/ZN, em 07/10/2019 17:21:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 150310 Código de Autenticação: 9ef818d312





PORTARIA Nº 275/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

11 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.002264.2019-56, de 09 de outubro de 2019,

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO da servidora abaixo relacionada, pertencente ao quadro temporário desta Instituição, lotada neste *Campus* Natal – Zona Norte, conforme os detalhes a seguir:

Servidor (a)	Matrícula	Cargo	Setor de localização	Vigência
Klecia Morais dos Santos	1546363	Professor Visitante do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico	Diretoria Acadêmica	09/10/2019

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 11/10/2019 12:18:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneca os dados abaixo:

Código Verificador: 152309 Código de Autenticação: 14b27cff1e





PORTARIA Nº 276/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

14 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº. 23058.002242.2019-96, de 04 de outubro de 2019,

RESOLVE:

LOCALIZAR o servidor **Ismar José dos Santos**, matrícula SIAPE nº 2140382, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, exercendo suas atividades na Coordenação de Tecnologia da Informação do *Campus* Natal – Zona Norte do IFRN, desde o dia 30 de setembro de 2019.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATIVIDADES	LOCAL DE TRABALHO	TEMPO MENSAL (HORAS)
Serviços de assistência em Tecnologia da Informação (suporte aos usuários de redes de computadores, envolvendo montagem, reparos e configuração de equipamentos, bem como utilização de hardware e software disponíveis).		160

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 14/10/2019 16:53:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 152694 Código de Autenticação: 89b6dcbc76





PORTARIA Nº 277/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

14 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23425.001188.2019-36, de 25 de setembro de 2019,

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO do servidor abaixo relacionado, pertencente ao quadro permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Natal – Zona Norte, conforme os detalhes a seguir:

Servidor	Matrícula	Cargo	Setor de localização	Vigência
Gilberto Fernandes do Nascimento	2629555	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico	Diretoria Acadêmica	30/09/2019

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 14/10/2019 16:54:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 152666 Código de Autenticação: d4111a6bb4





PORTARIA Nº 278/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

16 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019,

CONSIDERANDO

o teor do inciso II do artigo 12 da Lei nº. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, combinado com o Decreto 97.458/1989, e

CONSIDERANDO

ainda o que consta no Processo nº. 23058.002242.2019-96, de 04 de outubro de 2019,

RESOLVE:

CONCEDER Adicional de Periculosidade, incidente sobre o vencimento básico do servidor abaixo identificado, conforme quadro demonstrativo a seguir:

Servidor	Ismar Jose dos Santos
Matrícula	2140382
Lotação	Campus Natal - Zona Norte
Processo	23058.002242.2019-96
Código do Laudo SIAPENET:	2014003488
Portaria de Localização de Exercício:	Portaria nº 276/2019-DG/ZN/RE/IFRN
Percentual	10%
Data da Vigência:	30/09/2019

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 16/10/2019 13:42:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 153239

Código de Autenticação: 128280d973





PORTARIA Nº 279/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

21 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

a solicitação constante no Processo nº 23058.002324.2019-31, de 18 de outubro de 2019,

RESOLVE:

AUTORIZAR, no período de 21 de outubro a 01 de novembro de 2019, o gozo de férias do servidor **Gustavo Souto Medeiros**, matrícula SIAPE nº. 1566848, relativas ao terceiro período do exercício 2019 e programadas anteriormente para o período de 23 de dezembro de 2019 a 03 de janeiro de 2020.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 21/10/2019 14:33:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 154038

Código de Autenticação: 79399b0b68





PORTARIA Nº 280/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

21 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019,

CONSIDERANDO

o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pelo art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e

CONSIDERANDO

também o que consta no Processo nº 23058.002323.2019-96, de 18 de outubro de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer, na qualidade de **SUBSTITUTA EVENTUAL**, o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa deste *Campus*.

Servidor(a)			Cargo de confiança		
Matrícula	Nome	Nível da função	Denominação	Cadeia hierárquica	
1856450	Andrea Karla Lima Duarte de Carvalho	FG-1	Chefe de Gabinete	DG/ZN	

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 21/10/2019 14:34:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 154030

Código de Autenticação: 3cd5d2a44d





PORTARIA Nº 281/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

21 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.002313.2019-51, de 17 de outubro de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem a Equipe de planejamento para contratação de serviços de serviços de engenharia para a instalação de brises na Biblioteca deste *Campus* Natal - Zona Norte do IFRN.

Servidor	Matrícula
Júlio César de Araújo Andrade	1855723
Luiz Eduardo Marinho	2306781
Luiz Pedro Martins de Carvalho	1879925

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 21/10/2019 16:46:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 153890 Código de Autenticação: c3a5c10ca6





PORTARIA Nº 282/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

22 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.002294.2019-62, de 14 de outubro de 2019,

RESOLVE:

ANTECIPAR, a pedido, a data de retorno do servidor **Jean Carlos da Silva Galdino**, matrícula SIAPE nº 1349806, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado neste *Campus* Natal – Zona Norte do IFRN, definindo o dia 17 de outubro de 2019 como data de conclusão de seu período de Licença para Capacitação, originalmente concedida através da Portaria nº 221/2019 - DG/ZN/RE/IFRN, de 05 de agosto de 2019.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 22/10/2019 09:48:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 153027

Código de Autenticação: 81de43f42a





PORTARIA Nº 283/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

22 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019,

CONSIDERANDO

o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pelo art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e

CONSIDERANDO

também o que consta no Processo nº 23058.002298.2019-41, de 14 de outubro de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer, na qualidade de **SUBSTITUTA EVENTUAL**, o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa deste *Campus*.

Servidor		Cargo de confiança		
Matrícula	Nome	Nível da função	Denominação	Cadeia hierárquica
1945148	Lanuzia Tércia Freire de Sá	FG-2	Coordenadora de Gestão de Pessoas	DG/ZN

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 22/10/2019 09:48:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 153223 Código de Autenticação: 11d01e2eba





PORTARIA Nº 284/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

24 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1088/2018-RE/IFRN, de 11 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2018, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº. 23058.002313.2019-51, de 17 de outubro de 2019,

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 281/2019-DG/ZN/RE/IFRN, de 21 de outubro de 2019, que designou servidores para comporem a Equipe de Planejamento para contratação de serviços de engenharia para a instalação de brises na Biblioteca deste Campus Natal - Zona Norte do IFRN, de forma que onde se lê:

Servidor	Matrícula
Luiz Pedro Martins de Carvalho 1879925	1879925

Leia-se:

Servidor	Matrícula	
Kiev Luiz de Araújo Pereira	1886910	

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 24/10/2019 11:44:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 155294

Código de Autenticação: 6037bdfb58





PORTARIA Nº 285/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

25 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1088/2018-RE/IFRN, de 11 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União, de 13 de julho de 2018, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.002359.2019-70, de 25 de outubro de 2019,

RESOLVE:

INTERROMPER, a partir de 29 de outubro de 2019, o terceiro período de férias relativas ao presente exercício, compreendidas no período de 21 de outubro a 01 de novembro de 2019, do servidor **Gustavo Souto Medeiros**, matrícula SIAPE nº. 1566848, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, devendo o período remanescente ser gozado nos dias 17 a 20 de dezembro de 2019.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 25/10/2019 18:05:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 155864

Código de Autenticação: f00be67b19





PORTARIA Nº 286/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

29 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019,

RESOLVE:

INCLUIR o servidores Gustavo Souto Medeiros, matrícula SIAPE nº 1566848, e Júlio César Araújo de Andrade, matrícula SIAPE nº 1855723, como componentes do Comitê de Gerenciamento Estratégico Local do *Campus* Natal - Zona Norte do IFRN, com o objetivo de implantar, acompanhar e gerenciar os projetos, metas e objetivos estratégicos definidos no Plano de Desenvolvimento Institucional 2019-2016 do IFRN, designado originalmente pela Portaria nº 237/2019 - DG/ZN/RE/IFRN, de 27 de agosto de 2019.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 29/10/2019 14:22:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 156306

Código de Autenticação: 45329b865d





PORTARIA Nº 287/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

31 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo 23058.001875.2019-87, de 14 de agosto de 2019,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO, com efeitos a partir de 31 de outubro de 2019, do nível 01 para o nível 02 da classe D-III, referente ao interstício de 24 (vinte quatro) meses, correspondente ao período de avaliação de 31 de outubro de 2017 a 30 de outubro de 2019, ao servidor **Paulo Roberto Pimentel Duavy**, matrícula SIAPE nº 2170842, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus* Natal - Zona Norte, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 14 e 15-A da Lei nº 12.772/2012.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 31/10/2019 10:23:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

 $\textbf{C\'odigo Verificador:}\ 156631$

Código de Autenticação: b4c7824f9f





PORTARIA Nº 288/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

31 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.002387.2019-97, de 30 de outubro de 2019,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir desta data, do nível 06 para o nível 07 da classe C, referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 20 de abril de 2018 a 19 de outubro de 2019, ao servidor Neiryvan Maciel da Cruz, matrícula SIAPE nº 1792882, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus* Natal - Zona Norte, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições da Lei nº 11.091/2005, e de acordo com o disposto no Decreto nº 5.825/2006, com nova redação dada pela Lei 11.784/2008, e na Resolução nº 15/2007-CD/CEFET-RN, de 27 de junho de 2007.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 31/10/2019 11:55:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 157055

Código de Autenticação: 5c3a66c82b





PORTARIA Nº 289/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

31 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23466.001963.2019-77, de 22 de outubro de 2019,

RESOLVE:

AUTORIZAR, pelo período de 01 (hum) ano, a contar de 01 de novembro de 2019, a liberação da servidora **Aline Fernandes de Araújo**, matrícula SIAPE nº 1577725, ocupante do cargo de Técnica em Enfermagem, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste *Campus* Natal - Zona Norte, para desenvolver suas atividades funcionais no *Campus* Natal - Cidade Alta deste Instituto Federal, na forma de Colaboração Técnica.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 31/10/2019 12:04:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 156863

Código de Autenticação: f1298ce1b3





PORTARIA Nº 290/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

31 de outubro de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019,

CONSIDERANDO

o disposto nos artigos 133, 138, 139, 140, 143 e 148 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

CONSIDERANDO

também o que consta no Processo nº 23421.053463.2017-75, de 30 de novembro de 2017, e

CONSIDERANDO,

ainda, o que consta nos Processos nº 23058.000062.2019-70, de 16 de janeiro de 2019, e 23058.000998.2018-10, de 25 de abril de 2018,

RESOLVE:

DESIGNAR, a partir de 04 de novembro de 2019, os servidores **Gustavo Souto Medeiros**, matrícula SIAPE nº 1566848, **Miler Franco D'anjour**, matrícula SIAPE nº 2510326, e **Niwerton Bezerra da Mota**, matrícula SIAPE nº 1727357, pertencentes ao quadro de pessoal deste IFRN, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar de rito sumário, destinada a apurar, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, em relação à servidora **Ana Carolina de Araújo Tavares**, matrícula SIAPE nº 1994116, possível prática da infração funcional de:

- Abandono de cargo, em virtude de ausência ininterrupta ao serviço, por 39 dias, no período de 07 de abril a 15 de maio de 2015, e/ou
- Inassiduidade habitual, em virtude de ausência injustificada ao serviço nas datas abaixo especificadas, perfazendo um total de 65 (sessenta e cinco) dias durante o período de 12 (doze) meses.

02/04/2015	03/04/2015	07/04/2015	08/04/2015	09/04/2015
10/04/2015	13/04/2015	14/04/2015	15/04/2015	16/04/2015
17/04/2015	20/04/2015	22/04/2015	23/04/2015	24/04/2015
27/04/2015	28/04/2015	29/04/2015	30/04/2015	04/05/2015
05/05/2015	06/05/2015	07/05/2015	08/05/2015	11/05/2015
12/05/2015	13/05/2015	14/05/2015	15/05/2015	01/09/2015
24/09/2015	01/10/2015	02/10/2015	05/10/2015	06/10/2015
07/10/2015	08/10/2015	09/10/2015	13/10/2015	28/10/2015
30/10/2015	05/11/2015	06/11/2015	09/11/2015	10/11/2015
11/11/2015	12/11/2015	13/11/2015	16/11/2015	17/11/2015

18/11/2015	20/11/2015	23/11/2015	24/11/2015	25/11/2015
26/11/2015	27/11/2015	30/11/2015	01/12/2015	29/02/2016
03/03/2016	04/03/2016	07/03/2016	16/03/2016	17/03/2016

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 31/10/2019 12:05:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 156577 Código de Autenticação: 975898aceb



CONCESSÃO DE DIÁRIAS CAMPUS NATAL-ZONA NORTE

Dwanasta	Número Tipo de		Tr	Trecho		Período	
Proposto	Solicitação	Viagem	Origem	Destino	Início	Término	Diárias
Vanessa Oliveira de Macedo Cavalcanti	001817/19	Nacional	Natal (RN)	Manaus (AM)	01/10/2019	05/10/2019	1.008,90
Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa	002069/19	Nacional	Natal (RN)	Mossoró (RN)	16/10/2019	18/10/2019	528,75
Edmilson Barbalho Campos Neto	002082/19	Nacional	Natal (RN)	Mossoró (RN)	16/10/2019	18/10/2019	528,75
Vanessa Desidério	002088/19	Nacional	Natal (RN)	Mossoró (RN)	16/10/2019	19/10/2019	619,50
Cesimar Xavier de Souza Dias	002089/19	Nacional	Natal (RN)	Mossoró (RN)	16/10/2019	19/10/2019	619,50
Denise Cristina Momo	002090/19	Nacional	Natal (RN)	Mossoró (RN)	16/10/2019	19/10/2019	619,50
Fábio Alexandre Araújo dos Santos	002091/19	Nacional	Natal (RN)	Mossoró (RN)	16/10/2019	19/10/2019	619,50
Miler Franco D'Anjour	002092/19- 1C	Nacional	Natal (RN)	Mossoró (RN)	15/10/2019	19/10/2019	796,50
Benjamim Severo de Souza Dias	002370/19	Nacional	Natal (RN)	Lajes (RN)	15/10/2019	15/10/2019	105,75
Maria Emília Barreto Bezerra	002660/19	Nacional	Natal (RN)	Fortaleza (CE)	23/10/2019	26/10/2019	743,40
Maria José Marjorie Ramos da Silva	002661/19	Nacional	Natal (RN)	Fortaleza (CE)	23/10/2019	26/10/2019	743,40
Vaneska Tatiana Silva Santos	002662/19	Nacional	Natal (RN)	Fortaleza (CE)	23/10/2019	26/10/2019	743,40

LICENÇAS MÉDICAS (SIASS) / AFASTAMENTOS

Licença para Tratamento de Saúde até 15 dias (SIASS)					
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo	
2107963	JENIFFER CAMPOS DE AZEVEDO VARELA	10/10/2019	02	Docente	
1871787	ANGÉLICA DE LIMA MARTINS SOUTO	01/10/2019	01	Técnica em Enfermagem	
1871787	ANGÉLICA DE LIMA MARTINS SOUTO	10/10/2019	02	Técnica em Enfermagem	
1439896	SHEYLA PATRICIA TRINDADE DA SILVA COSTA	15/10/2019	01	Docente	
2306781	LUIZ EDUARDO MARINHO	08/10/2019	02	Técnico em Eletrotécnica	
1765786	DENISE CRISTINA MOMO	07/10/2019	02	Docente	
1882723	DIEGO SILVEIRA COSTA NASCIMENTO	06/10/2019	04	Docente	

Licença para Tratamento de Saúde					
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo	
1894441	SAMARA YONTEI DE PAIVA	08/10/2019	01	Técnica em Assuntos Educacionais	
1673825	CAMILA GUIMARÃES DE MELO	04/10/2019	15	Odontóloga	
1439896	SHEYLA PATRICIA TRINDADE DA SILVA COSTA	02/10/2019	01	Docente	

Licença por Motivo de Doença em Pessoa da Família					
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo	
1673825	CAMILA GUIMARÃES DE MELO	02/10/2019	01	Odontóloga	
2567729	DANIEL GARCIA TEIXEIRA	22/10/2019	02	Docente	
1214827	VALDEMBERG MAGNO DO NASCIMENTO PESSOA	04/10/2019	08	Docente	
1521371	MARCOS ANDREY	17/10/2019	01	Médico	

BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN - CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

NÚMERO: 10 - ANO: 2019

	ARAÚJO DE AZEVEDO			
1521371	MARCOS ANDREY ARAÚJO DE AZEVEDO	23/10/2019	01	Médico

Licença-Capacitação					
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo	
3584478	ANDRÉ LUIZ FERREIRA DE OLIVEIRA	01/10/2019	90	Docente	

Licença-Gestante (concedida administrativamente)					
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo	
1673825	CAMILA GUIMARÃES DE MELO	18/10/2019	120	Odontóloga	